



Благодарственным письмом мэра Оренбурга Юрия Мищерякова «За верность отцовскому долгу, преданность семейным традициям, любовь к детям и воспитание достойных граждан России» награжден ректор медресе «Хусаиния» Абдулла хазрат Шарипов.

Благодарственное письмо за верность отцовскому долгу вручается ежегодно главам семейств, воспитывающим трех и более детей, добившихся успехов в учебе, творчестве или общественной жизни. Абдулла хазрат с супругой воспитывают двух дочерей и сына, которые регулярно радуют родителей дипломами и наградами с различных конкурсов.

Абдулла Шарипов возглавляет деятельность медресе «Хусаиния» в течение 11 лет. Он окончил два светских учебных заведения (в том числе Оренбургский государственный университет) и два религиозных – медресе им. 1000-летия принятия ислама и Российский исламский университет в Казани. В данный момент ректор работает над кандидатской диссертацией, посвященной истории и современности возглавляемого им учебного заведения.